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Στο σημερινό κόσμο, η περιβαλλοντική συνείδηση έχει γίνει μια κρίσιμη 

πτυχή της εταιρικής ευθύνης. Καθώς οι εταιρίες προσπαθούν να γίνουν πιο 

βιώσιμες, η συμμετοχή των εργαζομένων σε φιλικές προς το περιβάλλον 

πρωτοβουλίες έχει αποδειχθεί αποτελεσματικός τρόπος για την προώθηση 

της περιβαλλοντικής στον χώρο εργασίας. Με τη διοργάνωση εταιρικών 

εκδηλώσεων με επίκεντρο τη βιωσιμότητα, οι εταιρίες μπορούν να 

καλλιεργήσουν μια κουλτούρα περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης ενώ 

ενθαρρύνουν την ομαδική εργασία, τη δημιουργικότητα και την αίσθηση του 

σκοπού μεταξύ των εργαζομένων. 

 

Ιδέα εκδήλωσης 1: Πρόκληση γραφείου φιλικό προς το 

περιβάλλον  

Δημιουργήστε έναν φιλικό ανταγωνισμό μεταξύ τμημάτων ή ομάδων εντός της 

εταιρείας σας για να προωθήσετε βιώσιμες πρακτικές γραφείου. Ενθαρρύνετε την 

εξοικονόμηση ενέργειας, τη μείωση των απορριμμάτων, την ανακύκλωση και την 

υιοθέτηση οικολογικών συνηθειών στο χώρο εργασίας. Θέστε συγκεκριμένους 

στόχους, όπως η μείωση της κατανάλωσης  ενέργειας κατά ένα ορισμένο ποσοστό, 

η ελαχιστοποίηση της σπατάλης του χαρτιού ή η αύξηση της χρήσης 

ανακυκλωμένων υλικών. Παρέχετε πόρους και εργαλεία στους υπαλλήλους για να 

παρακολουθούν και να μετρούν τη πρόοδό τους και να αναγνωρίζουν και να 

επιβραβεύουν τα τμήματα ή τις ομάδες που δείχνουν τη μεγαλύτερη δέσμευση σε 

πρακτικές που συνείδουν το περιβάλλον. Αυτή η πρόκληση όχι μόνο βοηθά στη 

δημιουργία ενός βιώσιμου χώρου εργασίας, αλλά ενθαρρύνει επίσης τους 

εργαζόμενους να υιοθετήσουν φιλικές προς το περιβάλλον συνήθεις στην 

καθημερινή  τους ζωή. 

Ιδέα εκδήλωσης 2: Φύτευση δέντρων  

Μια κρίσιμη δραστηριότητα που πρέπει να συμπεριλάβετε στις περιβαλλοντικές 

πρωτοβουλίες είναι η δενδροφύτευση. Τα δέντρα διαδραματίζουν ζωτικό ρόλο στη 

δέσμευση άνθρακα, τον μετριασμό της κλιματικής αλλαγής, τη βελτίωση της 

ποιότητας του αέρα, τη διατήρηση του νερού και την υποστήριξη της 

βιοποικιλότητας .Με τη διοργάνωση εκδηλώσεων δενδροφύτευσης, συμβάλλετε 

ενεργά στην αποκατάσταση του περιβάλλοντος και δημιουργείτε διαρκή θετικά 

αποτελέσματα.  
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Ιδέα εκδήλωσης 3: Ανακύκλωση  

Αυτή είναι μια εύκολη περιβαλλοντική δραστηριότητα που θα βοηθήσει το 

περιβάλλον απευθείας από την τάξη. Κάντε την ανακύκλωση υποχρεωτική και 

εξασκήστε μόνοι σας, ώστε οι μαθητές να σας βλέπουν να ρίχνετε τακτικά το χαρτί 

σας στον κάδο ανακύκλωσης ή να προσθέσετε τα χαρτόκουτα που έχουν απομείνει 

στο σωρό για να τα μεταφέρουν οι θυρωροί στο κέντρο ανακύκλωσης. Όσο 

περισσότερο γίνεται συνήθεια όταν είναι νέοι, τόσο πιο πιθανό είναι να συνεχίσουν 

αυτή τη βιώσιμη πρακτική στο μέλλον. 

 

Ιδέα εκδήλωσης 4: Μείωση πλαστικών μιας χρήσης 

Με την οριστική απόσυρση των πλαστικών μιας χρήσης να είναι προ των πυλών, 

δράττουμε την ευκαιρία να μιλήσουμε για τις επιπτώσεις της συσσώρευσης των 

πλαστικών μιας χρήσης στον πλανήτη, ενώ παράλληλα φροντίζουμε να 

παρουσιάσουμε εναλλακτικές λύσεις. Παγούρια πολλαπλών χρήσεων για το 

σχολείο, οικολογικές τσάντες για τα ψώνια, μεταλλικά πλενόμενα καλαμάκια, είναι 

μερικά μόνο από τα αγαθά που θα αλλάξουν προς το καλύτερο τον τρόπο που 

καταναλώνουμε και κατ’ επέκταση τον τρόπο που ζούμε.     
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